1.   (Ordens Parciais).
1.1  (0,5)  Seja (A(B(C, ≤) uma ordem lexicográfica obtida a partir dos posets (A,≤1), (B,≤2) e (C,≤3), onde A é o conjunto dos inteiros positivos,  B é o conjunto das partes de A e C é o conjunto cujos elementos são cadeias de bits, e as ordens parcias são definidas como a seguir. (i) x ≤1 y ( x divide y;  (ii) x ≤2 y ( y é subconjunto  de x; e x ≤3 y ( y é prefixo de x.  Coloque as seguintes tuplas na ordem lexicográfica definida.

a) 
(10,{1},00), (10,{1,2},0001), (10,{1},001)

b)
(2,{1,2,3},1001), (5, {1,2}, 1001), (5,{2}, 100)

a)
(3,{3},11), (3,{3},110), (3,{2,3}, 1110)

b)
(8,{2,4},0110), (9,{2,4), 01), (18, {1}, 0)

a)
(5,{2,3,4}, 1001), (7,{2,3}, 1001), (7,{3},100)

b)
(8,{1,2,3}, 00), (8, {1,2,3,4}. 0001), (10,{1},001)
1.2  Seja o seguinte poset ({1,3,6,9,12}, | ). Pergunta-se:

 
  a)   Ele é um reticulado? Por quê?


  b)  Encontre o conjunto limitante inferior de {6,9}


  c)  Encontre os elementos maximais

2.    Quais das seguintes relações são relações de equivalência no conjunto de todas as pessoas? 



a) {(x,y) | x e y possuem o mesmo signo do zodiaco}



b) {(x,y)| x e y  nasceram no mesmo ano}



c) {(x,y) | x e y visitaram a mesma cidade}


a) {(x,y) | x e y visitaram o mesmo país}


b) {(x,y)| x e y  possuem o mesmo número de irmãos}


c) {(x,y) | x é amigo de y }
a) {(x,y) | x e y estudaram no mesmo colégio}
b) {(x,y) | x e y visitaram o mesmo museu}
c) {(x,y) | x e y possuem a mesma religião}
3   (Grafos)

3.1  O que pode ser dito sobre o número cromático de um grafo que possui o grafo Kn como subgrafo?
3.1    O que pode ser dito sobre o número cromático de um grafo que possui o grafo K6 como subgrafo?

3.1  O que pode ser dito sobre o número cromático de um grafo que possui o grafo Km,n como subgrafo?

3.2)Suponha que um grafo planar possui k componentes conexos, e

arestas, e v vértices. Também suponha que o plano é dividido em r regiões pela representação planar do grafo. Encontre uma fórmula para r em termos de e, v e k. Justifique sua resposta.
